

阳宗海 助力垃圾分类 宣传进校园

9月23日,昆明阳宗海风景名胜区联合昆明市城市管理局到云南艺术学院文华学院开展“垃圾分类齐参与,你我共护阳宗海”垃圾分类宣传活动。

活动现场,志愿者通过发放垃圾分类宣传材料及讲解展板内容,向学生普及垃圾分类的含义、处理方法、意义与好处,并详细介绍“可回收物”“有害垃圾”“厨余垃圾”“其他垃圾”四类分类标识及划分标准。此外,宣传组深入学生课堂,让学生充分利用课间时间学习垃圾分类知识,倡导学生从日常生活入手,从小事做起,积极争当垃圾分类的倡导者、执行者。

本次活动共发放垃圾分类宣传手册1000余本、宣传折页1000余份、四类分类垃圾布袋400余个、垃圾分类纸杯1500余个、垃圾分类抽纸600余盒、垃圾分类海报150张、环保提袋200个、伞50把。

活动的开展,不仅强化了学生垃圾分类意识,也为学校师生营造整洁、有序、优美校园环境奠定了思想基础,对引导学生主动参与垃圾分类、维护美好社会环境起到有力的推动作用。

本报记者 杨质高

五华区西北新城片区 这些道路绿带开放

9月27日,记者从五华科技产业园管委会获悉,五华区西北新城片区5条市政道路和2个绿带项目正式对外开放。

据介绍,目前,位于五华科技产业园西北新城片区的市政道路——五华111号路、五华136号路、五华15号路、沙河北路延长线(金川路-101号路)道路建设以及西三环漾田桥下掉头道综合整治工程先后完成,并已通车投入使用,沙河北路延长线(金川路-101号路)红线外两侧绿带项目、五华西北片区14、15号地块周边绿地建设项目也已完工。这些道路的通车进一步加强了整个西北新城与

昆明市其他功能片区的联系,提高了区域的便利性和通达性,而绿地建设项目的完成美化了片区景观风貌,改善了片区环境质量。

自2008年以来,按照省、市加快现代新昆明建设的要求,西北新城片区计划投入资金35.44亿元,拟建25条39段市政道路,共计43.8公里。截至目前,建成并通车25条34段市政道路,共计40.3公里,完成投资34.73亿元;完成排水管网41.2公里建设工作,完成投资3.11亿元。

本报记者 王磊

昆明三一医院将开展 静脉曲张大型普查活动

血管疾病中,下肢静脉曲张、脉管炎、静脉血栓占90%以上,严重影响患者生活质量,甚至危及生命健康。中老年人是下肢静脉曲张高发群体。

为解决群众“看病找专家难”的问题,昆明三一医院特邀中华医学会血管外科分会主任张铠、成含平到五华区西坝路院区参加静脉曲张大型普查活动。

普查对象:下肢静脉曲张、脉管炎、

糖尿病足、动脉闭塞症、下肢静脉血栓等患者。此次普查,专家组将采用EVL微创技术,针对性、个体化治疗方案将给春城市民带来难得的诊疗机会。

普查时间:10月1日至7日。普查期间,免专家挂号费、诊疗费、血流检测费,血管彩超半价,困难群体可申请援助2000元治疗费用,可直接到医院5楼咨询就诊。

本报记者 陶彦然

体彩公益金助力全民健身 让保山“动”起来



云南省福利彩票发行中心供图

覆盖率达100%,2021年国民体质监测抽样总体合格达标率预计超过90%。

开展各类群众性体育活动

在体彩公益金的支持下,保山市广泛开展各类群众性体育活动,每年举办县级及以上全民健身赛事活动60多次,涉及围棋、篮球、武术、健身气功、乒乓球、羽毛球等比赛,广泛推广民族民间武术、民族健身操(舞)和打歌、射弩、陀螺等民族传统体育项目,举办了国际羽毛球争霸赛、自行车速降赛、格兰芬多国际自行车节、马拉松赛、高黎贡超级山径赛、围棋大师赛等国际品牌赛事。

经过多年来的打造,“永子杯”国际围棋大师赛、高黎贡超级山径赛获评云南省体育旅游精品赛事;保山永子棋院分别获评中国、云南省体育旅游精品景区,腾冲启迪双创冰雪(科学家)小镇分别获评国家体育旅游示范基地、云南省体育旅游精品景区;“中国远征军之路”分别获评中国、云南省体育旅游精品线路,“滇西徐霞客寻踪之旅”获评云南省体育旅游精品线路;腾冲分别获评中国体育旅游十佳目的地、云南省体育旅游精品目的地;腾冲龙舟赛获评云南省体育文化优秀项目。这些赛事活动的背后,都离不开体彩公益金的大力助推。

近日,来自西双版纳州勐海县的一位购彩者在体彩大乐透第22106期斩获1466万元头奖。他说自己1个多月前开始买大乐透彩票,刚开始时,不知道该怎

么买,就听了销售员的建议买追加票试试,每次买3元,没想这么快就中大奖了。

中一等奖的号码是他自己选的,仅是看着顺眼而已。在整个领奖过程

昆明
多云

9月28日
14~24℃



秋季防晒 不可忽视

没有了雨水的打扰,云南大部地区秋高气爽的氛围更加浓厚。9月27日,昆明主城区的最高气温升至25℃左右。

省气象台预计,今天,昆明主城区多云,气温14~24℃。全省范围内,丽江南部阴有中到大雨局部暴雨,丽江北部、大理北部、楚雄北部阴天间多云有小到中雨局部大雨,昭通、曲靖、文山、昆明北部、楚雄南部、迪庆、怒江、大理南部、保山、德宏、临沧、普洱北部多云有阵雨局部中雨,其他地区多云间晴。

秋季的气温虽然没有夏季高,但是紫外线一点也不比夏季弱。秋天天气干燥,云量少,空气中水分和云对紫外线的削弱过滤作用会有所减弱,所以到达地面的紫外线甚至有可能比夏天多,防晒仍不能松懈。除了涂抹防晒品,遮阳帽、墨镜、伞等防晒工具也对防晒有帮助。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至9月27日24时)

双色球	第2022112期
03 05 08 17 25 31 + 01	
福彩3D	第2022260期
2 8 0	

中国体彩网(截至9月27日24时)

排列3排列5	第22260期
4 6 9 7 1	
7星彩	第22112期
8 9 2 0 1 1 + 11	

以即开票宣传保山文化

今年,以宣传保山历史文化、文旅特色及体育事业发展为主题的“中国腾冲”即开型体育彩票正式发行。这是云南首次以地名特色作为票面名称发行地方主题即开型体育彩票,通过中国体育彩票更加广泛的传播与助力,更多人得以了解腾冲、了解保山,促进体育、文化、旅游的深度融合,促进保山的人文社会经济发展。而广大购彩者购买“中国腾冲”所筹集的公益金,又为推动保山公益事业和体育事业的发展做出了积极的贡献。

云南体彩发行销售27年以来,为国家筹集公益金262.08亿元,持续改善体育基础设施建设、举办各类体育赛事、广泛开展群众体育活动,补充社会保障基金和助残扶困,在抗震救灾、教育助学、脱贫攻坚和乡村振兴方面发挥着重要作用。今年上半年,云南已经筹集了12.91亿元体彩公益金,拉动促进47.61亿元的经济消费,稳定了全省近1.5万人的就业岗位,贡献个人所得税收1.48亿元,贡献体育产业总产量超8%,中国体育彩票在促进消费、稳定就业、增加税收、体育产业发展、宣传文化等方面,同样发挥着重要作用。

未来,中国体育彩票也将继续践行国家公益彩票的责任与担当,助力保山市体育和公益事业的发展,让更多快乐和美好发生。

中,他非常紧张。他说自己赚钱一直都很难,突然有那么大笔钱,不知道该如何是好,将好好计划奖金的用处。

本报记者 刘阳明

购彩1个多月 中出1466万元